



CENTRALNY OŚRODEK SPORTU

00 – 449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a

KRS 0000374033, REGON 142733356, NIP 7010273950

Bank Gospodarstwa Krajowego 52 1130 1017 0020 1470 8620 0001

Dyrektor Centralnego Ośrodka Sportu – Andrzej Kalinowski
Zastępca Dyrektora – Piotr Zajączkowski

tel.: +48 22 529 87 40, fax: +48 22 529 89 09
tel.: + 48 22 529 87 20, fax: +48 22 628 91 79

WA.DPZ.271.27.2021.SM

Warszawa, dnia 18 sierpnia 2021 r.

**Strony zainteresowane
przedmiotowym postępowaniem
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na dostawę z montażem systemu do monitoringu konstrukcji nośnej dachu budynku hali Torwar II w Centralnym Ośrodku Sportu w Warszawie przy ul. Łazienkowskiej 6a, nr zamówienia NZ/P/6/2021.

Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz art. 286. ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” niniejszym informuję, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami i zmianą treści SWZ:

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, że osoby, które zdecydowały się w kryzysowym okresie pandemii na „samozatrudnienie” (jednoosobowa działalność gospodarcza) w celu uzyskania potencjalnie większej elastyczności na rynku pracy nie są traktowani jak podwykonawcy. Pracownicy Wykonawcy, którzy wybrali to rozwiązanie są związani z firmą od wielu lat.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż osoby prowadzące własną działalność gospodarczą, które wykonują/będą wykonywać pracę na rzecz firmy składającej ofertę w postępowaniu są traktowani jako podwykonawcy.

Pytanie 2

Punkt II - TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu realizacji do 10 tygodni.



COS – centrala w Warszawie
COS-OPO w Giżycku
COS-OPO w Spale
COS-OPO w Szczyrku
COS-OPO w Wałczu
COS-OPO w Zakopanem
COS-OPO we Władysławowie

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a, tel.: +48 22 529 87 40
11-500 Giżycko ul. Moniuszki 22, tel.: +48 87 441 71 00
97-215 Inowódź, Spała Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6, tel.: +48 44 724 23 46
43-370 Szczyrk ul. Plażowa 8, tel.: +48 33 817 84 41
78-600 Wałcz Al. Zdobywców Wału Pomorskiego 99, tel.: +48 67 258 44 61
34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1, tel.: +48 18 201 22 74
84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52, tel.: +48 58 674 63 00

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje, iż dokonał zmiany treści SWZ w Rozdziale VI Podrozdział II, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Umowa zostanie zrealizowana w ciągu 70 dni kalendarzowych od zawarcia umowy”.

Pytanie nr 3

Zwracamy się również z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na do 27 sierpnia 2021 roku, ze względu na okres urlopowy.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż **zmienia terminy składania i otwarcia ofert.**

W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż dokonał zmiany zapisu Rozdziału XI SWZ na następujące:

a) W ust. I „MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT”:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem miniPortalu <https://miniportal.uzp.gov.pl> do dnia **27.08.2021 r. do godz. 11:00**

b) W ust. II „MIEJSCE I TERMIN OTWARCIA OFERT”:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **27.08.2021 r., o godz. 11:15** za pośrednictwem miniPortalu <https://miniportal.uzp.gov.pl> w siedzibie Zamawiającego, pok. 118.

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO